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Ata nº 003/19 

Aos quatro dias do mês de março de 2019, as 09h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. “Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária”. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

034/18. Depois de lida foi posta em discussão e aprovada por unanimidade. Também foram 

feitas a leituras das Atas das Sessões Extraordinárias nº. 001/19 e nº. 002/19, que foram postas 

em discussão e como não houve manifestações foram aprovadas por unanimidade. O Sr. 

Presidente passou para a LEITURA DO EXPEDIENTE: Pediu para o 1º secretário fazer a 

leitura do Ofício PM n.º 054/2019 de 28 de fevereiro de 2019, que encaminhava os Projetos 

de Lei de iniciativa do Executivo para apreciação. Em ato contínuo o Sr. Presidente pediu 

para o 1º secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 014/2019, de 26  de 

fevereiro 2019, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a Prorrogar Contratação 

Temporária. O projeto foi posto em discussão.  Como ninguém se manifestou o Projeto foi 

posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Sr. Presidente 

pediu ao 1º Secretário fazer a leitura do Projeto do Executivo nº. 015/2019, de 26 de fevereiro 

de 2019, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar, em Caráter Temporário, de 

03 (três) Motoristas. Uma vez que tal projeto já foi apresentado e parcialmente rejeitado nesta 

sessão legislativa, colocou em votação sua admissão para inclusão em pauta. Sendo rejeitada 

sua inclusão para por em pauta, por (5) cinco votos a (4) quatro votos. Sendo que e os votos 

para sua rejeição foram dos Srs. Vereadores Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. Osvaldir José Rigon, 

Sra. Nelci Salete da Silva, Sr. Mauri Balbinot e Sr. Ari de Pauli e dos não favoráveis a 

rejeição dos Vereadores Sr. José Dirceu Sandri, Sr. Darci Paida, Sr. Delvino Bertotti e Sr. 

Luiz Vedovatto. Após, o 1º Secretário efetuou a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 

016/2019 de 26 de fevereiro de 2019 – que Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

Contratar, em Caráter Temporário emergencial psicólogo do CRAS, e da outras providências. 

O projeto foi colocado em discussão. Como não houve manifestações o projeto foi posto em 

votação sendo rejeitado por (5) cinco votos a (4) quatro votos. Sendo que e os votos para 

contrários foram dos Srs. Vereadores Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. Osvaldir José Rigon, Sra. 

Nelci Salete da Silva, Sr. Mauri Balbinot e Sr. Ari de Pauli e dos favoráveis dos Vereadores 

Sr. José Dirceu Sandri, Sr. Darci Paida, Sr. Delvino Bertotti e Sr. Luiz Vedovatto. Em 

seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº 017/2019, de 26 fevereiro de 2019, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

realizar despesas na comemoração do 19º aniversário do Município. O Projeto foi posto em 

discussão. Como não houve manifestações foi posto em votação e aprovado por unanimidade 

dos votos. Prosseguindo, o Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura do Projeto do 

Executivo nº. 018/2019, de 26 de fevereiro de 2019, que Altera art. 3º da Lei Municipal nº 

637/09 de 03 de março de 2019 e dá outras providências. O projeto foi colocado em 

discussão. Como não houve manifestações o projeto foi posto em votação rejeitado por (5) 

cinco votos a (4) quatro votos. Sendo que e os votos para contrários foram dos Srs. 

Vereadores Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. Osvaldir José Rigon, Sra. Nelci Salete da Silva, Sr. 

Mauri Balbinot e Sr. Ari de Pauli e dos favoráveis dos Vereadores Sr. José Dirceu Sandri, Sr. 
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Darci Paida, Sr. Delvino Bertotti e Sr. Luiz Vedovatto. Na sequência o Sr. Presidente pediu 

para o 1º secretário fazer a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 019/19 de 26 de fevereiro de 

2019, que Altera atribuições dos cargos de Carpinteiro e dá outras providências. O projeto foi 

posto em discussão. Como ninguém se manifestou o Projeto foi posto em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Dando seguimento com o Projeto nº 020/19 de 26 de fevereiro- 

que altera art. 3º da Lei Municipal nº 637/09 de 03 de março de 2009 e dá outras providencias, 

reduzindo carga horária de nutricionista. O Projeto foi posto em discussão. Como ninguém se 

manifestou o projeto foi posto em votação sendo rejeitado por (5) cinco votos a (4) quatro 

votos.  Sendo que e os votos para contrários foram dos Srs. Vereadores Sr. Sérgio Luis 

Müller, Sr. Osvaldir José Rigon, Sra. Nelci Salete da Silva, Sr. Mauri Balbinot e Sr. Ari de 

Pauli e dos favoráveis dos Vereadores Sr. José Dirceu Sandri, Sr. Darci Paida, Sr. Delvino 

Bertotti e Sr. Luiz Vedovatto. Como não havia mais Projetos, passou-se à Indicação do 

Legislativo. Indicação nº 001/2019, de 04 de março de 2019. O vereador que abaixo 

subscreve, Sr. José Dirceu Sandri, requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo 

Municipal para que este providencie árvores de sombra em frente e arredores a Capela 

Mortuária Municipal e estacionamento na parte de trás com cascalhamento. A indicação foi 

posta em discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador José Dirceu, cumprimentou o Sr. 

Presidente e Srs. Vereadores. Fez a indicação a pedido de muitas pessoas, para fazer 

arborização com caneleiras no estacionamento da Capela Mortuária e cascalhamento para 

usufruírem deste local, deste modo não precisaram deixar seus veículos estacionados na rua. 

Agradeceu o uso da palavra. A indicação continuou em discussão. Como ninguém mais se 

manifestou em votação recebeu aprovação unânime. Nos assuntos gerais, não havendo outros 

inscritos, o Sr. Presidente pediu aos Vereadores que levassem ao responsável, para dar 

assistência na residência da Dona Margarida, moradora próxima ao campo do Vasco, pois há 

vazamento de água e a mesma não tem condições de efetuar o pagamento devido às condições 

financeiras. Ressaltou ainda que o Sr. Prefeito comentou em programas de rádio que em nossa 

cidade há vários vazamentos de água. Com isso pede para que tomem as devidas 

providências. Ainda solicitou ajuda ao Executivo que na mesma residência há folhas de 

telhado e abas da casa danificadas que precisam ser trocadas e Dona Margarida não tem 

condições. Disse ainda que a comunidade da linha Princesa Isabel não está recebendo a ajuda 

solicitada pelos Moradores, se porventura forem ajudados irão apresentar notas. Ainda 

comentou sobre o ginásio da Linha Progresso, que o mesmo quando chove fica em condições 

não favoráveis para a realização ou funcionamento de eventos, também há problemas na parte 

hidráulica dos sanitários, com isso não podendo ser utilizados. Falou ainda que na 

comunidade da linha Palmeirinha, os sócios pedem uma ajuda no valor aproximadamente de 

R$ 10.000,00, para colocação de cerâmicas no chão, valor este que havia sido prometido e até 

o momento não foi cumprido. O Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, avisando 

que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 11 de março, às 19:00hs do corrente ano 

com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

encerrada a presente Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 11 de março de 2019. 

 

Ari de Pauli                                Sérgio Luís Muller                                   Mauri Balbinot 

 Presidente                                     1º Secretário                                            2º Secretário 


